Harmonie de Lachine Inc.

Bilan Financier

Année financiére 2015-11-01 au 2016-10-31

Le 31 octobre 2016

ACTIF
Actifs a court terme
Compte bancaire - Caisse Populaire de Lachine 769580 $
Part sociale bancaire - Caisse Populaire de Lachine 5,00 $
Compte bancaire - Banque Nationale 58,42 $
Petite caisse 13,50 $
Sous-total = 777272 % 777272 $
Actifs & long terme
Placement a terme (3 mois) - Banque Impériale de Commerce 279763 $
Placement a terme (6 mois) - Banque Impériale de Commerce 1562501 $
Instruments de musique (piano - amplificateur) 1367,89 $
Sous-total = 19790,53 $ 19 790,53 $
TOTAL (ACTIF) = 27 563,25 $
PASSIF
Passifs a court terme
Chéques en circulation - Caisse Populaire de Lachine 3552,82 %
Sous-total = 355282 % 3552,82%
Passifs a long terme 0,00 $
Sous-total = 0,00 % 0,00%
TOTAL (PASSIF) = 3552,82%
AVOIR PROPRE
Avoir au début de I'exercice financier (1 novembre 2015) 23686,11 %
Résultats de I'exercice 2015-2016 (bénéfice net) 32432 §
Sous-total = 2401043 $ 24 010,43 $
TOTAL (AVOIR PROPRE) = 24010,43 %

PASSIF ET AVOIR PROPRE

27 563,25 $




Harmonie de Lachine Inc. PAL. 3. Vhettoy)

Bilan Financier

Année financiére 2015-11-01 au 2016-10-31

Le 31 octobre 2016

ACTIF
Actifs a court terme
Compte bancaire - Caisse Populaire de Lachine 769580 $
Part sociale bancaire - Caisse Populaire de Lachine 5,00 $
Compte bancaire - Banque Nationale 58,42 §
Petite caisse 13,50 $
Sous-total = 771272 % 777272 $
Actifs a long terme
Placement & terme (3 mois) - Banque Impériale de Commerce 279763 $ o
Placement & terme (6 mois) - Banque Impériale de Commerce 15626001 $ «— /S 2S00/ Zﬁ i
Instruments de musique (piano - amplificateur) 1367,89 $
Sous-total = 1979153 $ 4979)53%
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2F5673,25 #
PASSIF
Passifs a court terme
Cheques en circulation - Caisse Populaire de Lachine 355282 %
Sous-total = 355282 % 3552,82%
Passifs & long terme 0,008
Sous-total = 0,00 $ 0,00%
TOTAL (PASSIF) = 3552,82%
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